
НОСЕНКО В’ЯЧЕСЛАВ ВАЛЕРІЙОВИЧ 
 

ЦІЛЬ: 30 000 грн. (+). 

ДИРЕКТОР, КЕРІВНИК ВІДДІЛУ ЛОГІСТИКИ. 
Отримати посаду і можливість подальшого розвитку в перспективній компанії,  

та реалізувати проекти підприємства з використанням багаторічного досвіду та професійних навичок. 

 

ОСОБИСТІ ДАНІ  
 Адреса: м. Київ, Святошинський район.  

Вік: 36 лет. 

Сімейний стан: одружений, одна дитина 

Телефон: +38 068 77-00-370 

E-mail: nosenko.mail@gmail.com 

 

ОСВІТА 

 

 НЕПОВНА ВИЩА 

2017 – 2020. Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ)  

Юридичний, право 

 

ВИЩА 

2001 – 2006. Національний університет кораблебудування ім. адм. Макарова (м. Миколаїв) 

Інженерно-економічний, фінанси 

 

Додаткова освіта 

2012. Асоціація митних брокерів України (м. Київ)  

Курс спеціаліста з митного оформлення 

 

ДОСВІД РОБОТИ 

 

 З 09.2016 по сьогоднішній час / з 12.2012 по 01.2015 (5 років 9 місяців) 

ТОВ «АВТОКАР-777». Київ. (Транспортна компанія аграрного направлення).  

 

Менеджер відділу логістики 

 робота з замовниками логістичних послуг (розширення клієнтської бази, укладання 

договорів, ведення дебіторської заборгованості); 

 організація та контроль здійснення перевезень власним автотранспортом підприємства 

(підконтрольні 35 авто); 

 контроль графіків та строків виконання замовлень; 

 додаткові обов'язки (розробка транспортних договорів, претензійна робота). 

 

 

З 02.2015 по 08.2016 (1 рік 6 місяців) 

ТОВ «ВАНТАЖ ТРЕЙД». Київ (Торгівельна компанія. Експорт сільськогосподарської 

продукції). 

 

Керівник відділу логістики  

 побудова логістичної системи на підприємстві з нуля; 

 організація та контроль безперебійної роботи відділу логістики; 

 організація перевезень вантажів авто- та залізничним транспортом; 

 організація та контроль складської логістики (облік, переоформлення та відвантаження 

на елеваторах, оформлення експортних документів в портах); 

 організація відвантажень з господарств та елеваторів, контроль роботи регіональних 

представників; 

 оптимізація затрат на здійснення логістичних операцій. 
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З 10.2011 по 12.2012 (1 рік 1 місяць) 

ТОВ «ІНФО ТЕРРА». Київ (Торгівельна компанія. Експорт сільськогосподарської 

продукції). 

 

Менеджер із закупівлі с/г продукції / менеджер-експедитор 

 організація і ведення закупівель, пошук потенційних постачальників, ведення бази с/г 

виробників, проведення ділових переговорів з постачальниками; 

 складання місячних планів та успішне виконання в повному обсязі; 

 відвантаження сільськогосподарської продукції з господарств, елеваторів 

(переоформлення, відвантаження), контроль якості продукції на місці; 

 оформлення складських та супровідних документів. 

 

З 05. 2008 по 10.2011 (3 роки 5 місяців) 

ПП «САТІС-АГРО». Миколаїв (Торгівельна компанія. Продукція сільськогосподарського 

виробництва). 

 

Директор. Власник. 

 організація та ефективне управління підприємством;  

 реалізація стратегій підприємства; 

 організація системи внутрішнього бюджетування; 

 контроль і управління фінансовими ресурсами; 

 податкове планування. 

    

2005 – 2008  

ТОВ «АПК «АРІАНА-М» Миколаїв (Торгівельна компанія. Експорт 

сільськогосподарської продукції). 

Менеджер ЗЕД. 

 

2002 – 2005  

ТОВ «МЕРКУРІЙ-А» Миколаїв (Торгівельна компанія. Експорт сільськогосподарської 

продукції). 

Менеджер із закупівлі с/г продукції / менеджер-експедитор 

 

ПРОФЕСІЙНІ НАВИЧКИ ТА ЯКОСТІ 

 

 Навички роботи з комп’ютером: MS Office, MD Office, 1С Підприємство 7.7 

 

Володіння мовами: українська, російська – вільне, англійський – pre-intermediate 

  

Професійні якості: високий рівень працездатності, орієнтація на результат, аналітичний 

склад розуму, організованість, відповідальність, ініціативність. 

 

ПРОФЕСІЙНІ ДОСЯГНЕННЯ 

 

  Досвід в сфері закупівель сільськогосподарської продукції більше 10-ти років. Успішні 

переговори та домовленості з виробниками, переробниками та торговими компаніями.  

 Досвід в сфері логістики більше 10-ти років. Орієнтація на ринку аграрної логістики,  

 Управлінський досвід більше 6-ти років. 

 Знання основ податкового обліку та митного оформлення. 

 Вміння роботи з дебіторською заборгованістю та ведення претензійної діяльності.  

 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ 

 

 Наявність власного автотранспорту. Водійське посвідчення категорії «В» (з 2007 року). 

Готовність до відрядженнь. 

 


